



16ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΑΤΟΜΑ, ΘΕΣΜΟΙ, ΚΟΙΝΩΝΙΑ: Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 10 - 14 ΜΑΪΟΥ 2017

Μπετίνα Ντάβου

Η Μπετίνα Ντάβου είναι Καθηγήτρια Ψυχολογίας και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Ψυχολογικών Εφαρμογών & Επικοινωνιακού Σχεδιασμού στο Τμήμα Επικοινωνίας και ΜΜΕ του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε εφαρμοσμένη ψυχολογία στο Πανεπιστήμιο Bishop's του Καναδά και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στην ψυχολογία της εκπαίδευσης (M.Sc.) και στη γνωστική ψυχολογία (Ph.D.) στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου. Έχει επίσης κλινική εκπαίδευση στην ψυχαναλυτικής κατεύθυνσης ψυχοθεραπευτική παιδαγωγική από το Caspari Foundation του Λονδίνου. Είναι μέλος του Διοικητικού & Επιστημονικού Συμβουλίου της Διαγνωστικής & Θεραπευτικής Μονάδας για το Παιδί «Σπύρος Δοξιάδης», Associate Fellow της Βρετανικής Ψυχολογικής Εταιρίας, Chartered Psychologist της ίδιας εταιρίας και μέλος πολλών Ελληνικών και διεθνών επιστημονικών εταιριών, για ορισμένες από τις οποίες υπήρξε ιδρυτικό μέλος. Επίκεντρο των ερευνητικών της ενδιαφερόντων είναι η δράση της συγκίνησης και των συναισθημάτων σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας, θέμα στο οποίο εστιάζεται το μεγαλύτερο μέρος του δημοσιευμένου συγγραφικού της έργου. Στο πλαίσιο αυτών των ενδιαφερόντων έχει συντονίσει πολλά ερευνητικά προγράμματα και έχει δημοσιεύσει δεκάδες άρθρα σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Η πιο πρόσφατη έρευνα της οποίας υπήρξε επιστημονική υπεύθυνη αφορά τον συναισθηματικό αντίκτυπο της οικονομικής κρίσης. Μόνη της ή μαζί με άλλους έχει συγγράψει ή επιμεληθεί συνολικά 21 βιβλία. Το πιο πρόσφατο βιβλίο της είναι το Σύγκρουση και Συγκίνηση στις Διαπροσωπικές Σχέσεις, Αθήνα: Εκδόσεις Παπαζήση (2015).

Ιστοσελίδα: www.media.uoa.gr/davou

Ιστοσελίδα εργαστηρίου: www.media.uoa.gr/psylab

Ηλεκτρονική διεύθυνση: bdavou@media.uoa.gr

Διεύθυνση: Εργαστήριο Ψυχολογικών Εφαρμογών & Επικοινωνιακού Σχεδιασμού
Τμήμα Επικοινωνίας & ΜΜΕ, Πανεπιστήμιο Αθηνών, Σοφοκλέους, Αθήνα 10559

Τηλ: 210 368 9281, 210 368 9265